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3. Ata da centesima d6cima terceir.a sessGo ordinGria da C@mara Municipal
Branca, rofereute a Ddci:rna Oitava Legislatura. Aos cinco dias do mes de
do ano dois  mil e vinte e quatro,  na Cdmara Municipal  de  Santa Branca,
"Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presidente  Tancredo  Naves",  com

ra Prapa Ajudante Braga, n°  108, nesta cidade, ds dezenove horas e cinco
sob  a  presideneia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  Presidente  desta
preseutes os Vereadores: Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio,  Almir

Francisco  de Assis Nunes  da Silva, Jodo  Batista de Almeida Junior, Juan
iirado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa  Teixeira  e  Siiva  Monteiro
rimeira  Secretdria,   comigo,   Paulo   S6rgio   de  Oliveira,   Diretor  Geral,

pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
de  Oliveira,  Auriliar  Legislativo,  realizou-se  a  ceniesima  d6cima

essao ordindria desta Legislatura. Havendo ninero legal, o Sr. Presidente
berta a sessdo  cumprimeritando  a todes,  inclusive o ptiblico preser[te e os
s,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on  line,  atrav6s  do  site  da  Camara

1, plataforma Youtube e Redes Sociais. A ata da sessao anterior i;oi colocada
sendo aprovads por unanimidade. A sessdo teve prosseguinento com a
ediente, que constou do seguinte:  1. Ofocio n°03/2024/GP, subscrito pelo

to Municipal, requerendo a retirada do projeto de lei roferenle a Mensagem
23. Despacho:  "Ci6ncia aos Vereadores " ;  "Junte-se ao processo respectivo"
Arquive-se" . 2. Projeto de Lei ®rocesso n° 1371/2023), de autoria da Mesa
a, que disp6e sobre a criacdo do emprego ptiblico de Arralista de Compras,
e Cortratos no Quadro de Servidores de C6rmara Municipal de Santa Branca

as  providencias.  Despacho:   "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo"  e  "As
s  de  Justi¢a  e  de  Finangas  para  emitirem  parecer".  3.  Requeri:Inento  n°

autoria  de  Vereador  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  no  seritido  de  ser
pelo  Sr.  Profeito,  sobre  o  reajuste  de  valor  do  vale  alimeutapdo  dos

municipais. 4. Requerimento n° 2/2024 , de autoria do Vereader Jorge Lwiz
randa, buscando informap6es, jurito ao Sr. Prefeito, se o agendamento ou a

de exames, na Reds Municipal de Sande, estao ocorrendo normalmente. 5.
ento n° 3/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido

pelo  Sr`  Prefeito,  a respeito  da manutenqdo  de  bloquetes  na Rna
ternaci,onal. 6. Requerimento n° 4/2024, de autoria do Vereador Adinelson
buscando irformap6es, junto ao Sr.  Prefeito, sobre as medidas tomadas no

Dengue. 7. Requeri:Inento n° 5/2024, de autoria do Vereador Adilson Dias
s, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeito a respeito do contrato firmado
rofeitura  e  a  empresa prestadora  do  servigo  de  "tapa buracos"  nas vias
8. Requerimento n° 6h024, de autoria do Vereador Adtlson Dias dos Santos,
irformap6es,  junto  ao  Sr.  Prof;eito,  sobre  o  servi¢o  de  rocagem  na  Rua
de  Souea,  bairro  Sao  Sebastido. 9. Requerimento n° 7/2024, de autoria do
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manutexpao  com colocapao de  cascalho  na Rua Graveto,  bairro  Estancia
ampes de Jordao.  28. Indicacdo n° 17/2024,  de autoria do Vereador Adilson
s Santos, rio seutido de ser feita marutexpdo e colocapdo de cascalho na Run 4,

Jardim Costdo. 29. Indicapao n° 18R024, de autoria do Vereador Juan Jimenez
Junior,  no seritido de ser realizade capina e linpeza em tode a exteusdo do
o  Sao  Joaquim.  As  lndicap6es  tiveram  o  seguinte  Despacho:   "Doferido.  A
ia Geral para as devidas providencias" . Nade mats para o Expedienle, passour
se da ordem do Dia e o   Sr.    Presidente alertou a vereadora e os vereadores
'gatoriedade de abstengao do voto, no caso de impedimento, em razao de mat6ria

resse pessoal, corforme determina o Regimehio Ihierno,  sends  apreciadas as
es mat6rias: 1. Requeri:mento n° 1/2024. Em discussdo, usaram da palavra o seu

os  Vereadores  Adilson  Dias  dos  Santos,  Valdemar  de  Siqueira  e Adinelson
o. 2. Requerimento n° 2/2024. Em discussao, usaram da palavra o seu autor e
adores Juan Jimenez Jurado Junior, Adilson Dias dos Santos, Kalisa do Jota e
ar de Siqueira. 3. Requerimento n° 3/2024.  Em discussao, usou da palavra o
or. 4. Requerimento n° 4/2024. Em discussdo, usaram da palavra o seu outor e
her Adilson Dias dos Santos. S. Requerimento n° 5/2024` Em discussao, usou
ra o seu outor. 6. Requeriner.to n° 6/2024. Em discussdo, usou de palavra o

or. 7. Requerimento n° 7/2024. Em discussdo, usaram de palavra o seu autor e
dor Adinelson Tarcilio. 8. Mocdo de Parabenizacdo n° 1/2024. Em disoussao,

in usou  de  palavra.  9.  Moe6o  de  Parabenizpedo  n°  2/2024.  Em  discussdo,
in usou de palavra. Colocados em votapdo, respectivamente, os Requertmehios e
6es de Parabenizapdo foram aprovados por unanimidade, recebendo o seguinfe
ho:    "Aprovndo   por   unanimidade.   A   Diretoria   Geral   para   as   devidas
ricias".    A  Ordem  do  Dia foi  encerrada  e  a  sessdo  seguiu  com  a  Fuse  da

cdo Pessoal, havendo oradores iuscritos. A Vereadora Kalisa do Jota formulou
cimentos  pela  manutengdo  das  estradas  municipais,  a  seu  pedido,  dizendo

da inougurapdo das oficinas de esportes. 0 Edil Adi:nelson Tarcilio abordou a
orgamentaria destinada a entidade CESB,  de sua outoria, que foi aprovada

asa e acatada pelo Poder Executivo, formulando diversos  agradecimenlos.  0
Adilson Dias  dos  Santos  tratou de vdrios temas.  0 Vereador Francisco de

de Siiva falou de  assuntos  diversos.  0 Vereador Juan Jimenez Jurado
a respeito de vdrios assunlos. 0 Vereador Valdemar de Siqueira comentou

emas relacionados a administrapdo froblica. 0 Presidente desta Casa abordou a
atual  de Administragdo  Ptrblica.      Coma  ningu6m  nrais  desejasse  usar  da
o Sr.  Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima sessao

ia que, em razdo do Carnaval, sera realizada no dia 19 defievereiro de 2024, as
s e declarou encerrada a sessao. Eu, Paulo Sdrgio de Oliveira, Diretor   Geral,
e  providenciei  a  impressdo  desta ata.   Eu, Kalisa Teixeira  e  Silva  Monleiro
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